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Nr. 40/18.03.2020
Raport
Privind fundamentarea elaborării proiectului de hotărâre având ca obiect aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute conform legii 
Reglementările legale în vigoare pe baza căruia a fost elaborat acest regulament sunt:

· art. 3, alin. (3) din Ordonanţa Guvernului nr. 82/30 august 2001 privind stabilirea unor forme de - sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 4, alin (2), art.14, art.15 din Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 82/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată  cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin H.G. nr.1470 /2002;
·  art. 9, alin. (2) şi alin. (3), art. 10, alin. (6) din Legea nr. 489/28 decembrie 2006 privind libertatea religioasă şi regimul general al cultelor, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
· Legea nr. 70/2015 pentru întărirea disciplinei financiare privind operațiunile de încasări și plăți în numerar și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 193/2002 privind introducerea sistemelor moderne de plată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 82/1991 a contabilității, republicată;
· Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 87 alin. (5), art. 129 alin. (1), (4), lit. a), alin. (8), lit. a), art. 139, art. 196 alin. (1), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
Regulamentul a fost elaborat în vederea eficientizării procedurii de acordare a sprijinului financiar pentru unitățile de cult recunoscute conform legii, din municipiul Baia Mare și pentru îmbunătățirea gestionării fondurilor publice de la bugetul local.

În conformitate cu art. 4 alin. 2 din Normele metodologice din 12 decembrie 2002 pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată  cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin H.G. 1470/2002, din din bugetul local al Municipiului Baia Mare se pot aloca sume pentru completarea fondurilor propii ale unităților de cult destinate:
a) întreţinerii unităților de cult cu venituri mici;
b)construirii, în condițiile aprobării documentatiilor tehnico-economice potrivit reglementarilor în vigoare, precum şi repararii lacaşurilor de cult;
c) conservării şi întreţinerii bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor religioase;

d) amenajării şi întreținerii muzeelor cultural-religioase;
e)construirii, amenajării şi reparării clădirilor având destinaţia de asezăminte de asistenţă socială şi medicală ale unitaţilor de cult.
f) construirii şi reparării sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult;
g)construirii şi reparării sediilor unităților de învățământ aflate în administrarea / proprietatea cultelor recunoscute.
Evaluarea și selecția cererilor de sprijin financiar se va realiza de către o comisie aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare.
Selecţia va consta în ierarhizarea cererilor depuse în funcţie de valoarea şi importanţa necesităților unităților de cult și stadiul lucrărilor.

Comisia de evaluare va întocmi un proces verbal care va sta la baza Proiectului de Hotărâre prin care se propune alocarea sumelor către unitățile de cult solicitante.

În acest sens, considerăm că este necesară și oportună aprobarea unui regulament, întrucât va stabili o procedură eficientă și transparentă de susținere financiară a cultelor religioase recunoscute conform legii, din municipiul Baia Mare.
Având în vedere cele de mai sus, apreciem oportună aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute conform legii. 
Vizat,

Șef Serviciu

Adriana Rusu
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