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Referat de aprobare a proiectului de hotărâre:
privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute conform legii
Regulamentul a fost elaborat în vederea eficientizării procedurii de acordare a sprijinului financiar pentru unitățile de cult recunoscute conform legii, din municipiul Baia Mare și pentru îmbunătățirea gestionării fondurilor publice de la bugetul local.

În conformitate cu art. 4 alin. 2 din Normele metodologice  pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, republicată  cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin H.G. nr. 1470/2002, din din bugetul local al Municipiului Baia Mare se pot aloca sume pentru completarea fondurilor propii ale unităților de cult destinate:

a) întreţinerii unităților de cult cu venituri mici;
b) construirii, în condițiile aprobării documentatiilor tehnico-economice potrivit reglementarilor în vigoare, precum şi repararii lacaşurilor de cult;
c) conservării şi întreţinerii bunurilor de patrimoniu aparținând cultelor religioase;

d) amenajării şi întreținerii muzeelor cultural-religioase;
e) construirii, amenajării şi reparării clădirilor având destinaţia de asezăminte de asistenţă socială şi medicală ale unităţilor de cult.
f) construirii şi reparării sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult;
g) construirii şi reparării sediilor unităților de învățământ aflate în administrarea/proprietatea cultelor recunoscute.

Evaluarea și selecția cererilor de sprijin financiar se va realiza de către o comisie aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare.

În acest sens, considerăm că este necesară și oportună aprobarea unui regulament, întrucât va stabili o procedură eficientă și transparentă de susținere financiară a cultelor religioase recunoscute conform legii, din municipiul Baia Mare.

Pentru aceste considerente propun aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute conform legii.
Dr. ec. Cătălin Cherecheş

Primarul Municipiului Baia Mare
	
	 3 ex. / T.B. / 25.03.2020 



	
	 3 ex. / S.R. / 25.03.2020 




